

加班加点忙施工 保质保量抢工期

秦邮路主体改造工程 4·18 期间将竣工

供电公司倾情服务受夸赞

本报讯 19日下午4点多钟,随着屏淮路与秦邮路交叉路口处最后一根电力钢管塔架架设成功,涉及我市秦邮路改造的供电设施所有配套改造工程已基本完成。负责该项目的开发区相关负责人金致成告诉记者,重点电网改造工程完工后,秦邮路整个工程将按预期推进,预计在今年4·18期间路段主体工程顺利竣工。

秦邮路改造工程是市委、市政府实施的一项重点民生工程,过去因历史原因,该路段两侧电线多未入地,雨污也未实现分流,给城市环境以及市民的出行带来了诸多不便。去年,我市启动了道路综合整治工程,决定对该地段的空中

电力线路进行“入地”,并对地下管网实施全面升级改造,以彻底改善当地居民交通出行环境,进一步提升城市北片区域的整体形象。

“由于秦邮路是城市的主干道,两侧工厂、企业、商户与居民住宅楼非常多,因此电力线路的‘入地’工程施工难度比其他地区复杂。”金致成告诉记者,为了确保不延误整个路段的施工工期,市供电公司面对时间紧、任务重、困难多等问题,先后安排人员数次前往施工现场进行实地查勘,拿出数套详细施工方案和备电方案与开发区进行磋商,并对整个架空线路的“下地”工程实行分次分段施工,力求工程保质保量。值得一提的

是,每次集中分段施工时,供电公司所有参与工程的供电人员都放弃周末休息时间赶赴施工现场,加班加点进行作业,以最大程度降低道路施工改造给企业和百姓的正常生产生活用电所带来的影响。“正因为有了供电公司员工们的倾情服务,为我们整个道路的顺利竣工打下了坚实基础,我们从内心对他们表示感谢。”金致成说。

目前,施工单位正对秦邮路的人行道、机动车道以及停车位进行铺装工作,并对几个重要路段交叉口实行交通道口的改造,预计一个月后,秦邮路所有主体工程将结束,届时,市民们会看到它的雏形。管玮玮

本周天气先雨后晴 气温先降后升

本报讯 虽已进入“春分”节气,但离真正的春天还有一定距离。昨日,记者从气象部门获悉,受暖湿气流和冷空气影响,本周我市天气呈现先雨后晴趋势,气温先降后升。本周最高气温 17℃左右,最低气温 3℃左右。

自入春以来,天气一直变来变去,一会儿晴一会儿雨,一时热一时冷,这一周则先下雨,后降温,天气乍暖还寒。根据最新气象资料显示,我市天气 22 日多云转阴有小雨,最高气温 17℃左右,最低气温 8℃左右;23 日,雨渐止转阴到多云,随着冷空气的靠近,气温渐渐下降,当日最高气温 14℃左右,最低气温 4℃左右;24 日起,天气转好,气温继续下降,最高气温 13℃左右,最低气温 3℃左右;25 日,多云,最高气温 13℃左右,最低气温 4℃左右。预计周末两天,我市均以多云或晴天为主,气温有所回升,最高气温 16℃左右,最低气温 6℃左右。

气象专家提醒,进入“春分”后天气会越来越暖,但市民仍要适时增减衣物,应对季节变化,注意保暖。
殷春芳 晓莉

大寨河、腰圩河等河道整治房屋拆迁(拆违)启动

本报讯 自“四城同创”工作开展以来,我市通过了上级多次检查,有成绩也有不足。扬州市爱卫会暗访时就曾指出腰圩河周边环境存在脏乱差等问题。今年2月份,市委、市政府将腰圩河、新华河、大寨河等河道整治纳入2016年“城建十大重点项目”。日前,高邮镇召开大寨河、新华河、腰圩河、新沟河等河道整治工程房屋拆迁(拆违)动员大会,正式启动河道整治房屋拆迁(拆违)工作。

据悉,此次拆迁(拆违)共涉及黄渡村、新华村、琵琶社区居民共计225户。为打赢河道拆迁(拆违)战役,高邮镇迅速抽调机关中层干部精干力量47人,组成15个工作组分赴拆迁户家中开展思想动员工作,并要求工作人员克服怕苦畏难等不良情绪,熟悉政策,讲究方法,严格标准,严肃纪律,强化责任,全力打赢高邮镇大寨河等河道整治工程房屋拆迁(拆违)首场战役。王树春 陈昕 龙政芳



21日下午,城市行政执法大队联合法院开展店外摆摊、占道经营专项整治行动。法院通过司法手段对孟城南路一家店外摆摊且拒不执行处罚决定的水果店、屏淮路一家洗车店及通湖路一家日杂店强制执行处罚措施。王小敏/文 王林山/摄

烈士陵园精心谋划清明祭扫工作

本报讯 清明将至,记者从市烈士陵园管理处获悉,作为全市各界人士“继承先烈遗志,弘扬革命精神”的重要教育阵地和场所,该园已提前谋划,做好清明节群众祭扫接待等工作,确保社会各界的祭扫活动安全、文明、和谐、有序开展。

据了解,今年与往年不同的是,清明节前后将有近100名“闪闪红星”小讲解员志愿者,在抗日战争最后一役纪念馆及胜利广场为参加烈士公祭活动的学生及群众提供免费讲解服务。

为保证清明祭扫活动顺利开展,市烈士陵园管理处对园内的建筑、围墙、电路、音响等设施进行了全面检查并及时维修更换,对陵园内的绿化进行了全面修整,卫生死角彻底清理,确保以优美整洁的环境面向前来祭扫的社会各界。孙延秋 胡玲 晓莉

责任编辑 袁慧

金晖光伏提速奔跑实现“撑杆跳”

(上接一版)尝到技改甜头的金晖光伏公司,又在合作新模式上打起主意,一方面以先赊后付形式与央企洛阳中硅集团签订每月200吨硅料长期供货协议,保障时时“有米下锅”;一方面与台湾绿能公司建立战略联盟,由对方委派技术专员驻扎金晖公司进行技术指导,确保每月250万片硅片“不

愁嫁、有高价”。同时,为进一步扩大合作成果,金晖公司正全力促进绿能公司通过设备参股、技术入股,将42台切片机、6台铸锭炉转移麾下。据介绍,今年,该公司预计年销售突破8亿元大关,在高邮光伏行业率先实现凤凰涅槃。

卢国庆 郭玉梅

陈特平:传播革命思想 唤起民众抗日

陈特平,1916年9月13日出生,浙江省上虞县人。1937年初,陈特平进入上海《月报社》做资料校对工作,结识了共产党员郑森禹和革命作家叶紫,在他们的指点帮助下,他的思想水平和写作能力有了新的提高,并加入了中国共产党。陈特平十分重视党的组织建设,亲自培养和组织了十多名进步青年入党,并在许多地方新建了党的支部,为抗战初期上虞县党组织建设作出了重大贡献。

1941年1月,国民党制造了震惊中外的“皖南事变”,陈特平在这次事变中因腿部受伤被俘,关进上饶集中营,五个多月后,他和同监的战友梁恤夫、周天洁等一起越狱。孤身一人,回到老家。他在家设法与党组织取得了联系。不久,新四军开辟苏中抗日根据地,

陈特平便被输送到苏中一分区任江都县委宣传部部长。1942年下半年调任高邮二区区委副书记。1943年夏收前,陈特平发动和组织几千民兵、群众,包围张庄据点,进行示威游行,迫使伪军龟缩在据点里,不敢轻举妄动,从而使群众顺利地收割了庄稼。这样,既保卫了夏收,又打破了敌人的抢粮计划。1943年2月25日下午,陈特平在我敌工人员陈泉等二人配合下,袭击税卡,不料陈特平右腿中弹负伤,遭敌俘虏。

陈特平被捕后,我分区敌工科多次设法营救均未成功,1月8日夜,敌人将遍体鳞伤的陈特平架出据点,活埋在张家庄南面的麦田里,时年27岁。

高邮市烈士陵园供稿

缅怀先烈

清水潭边的“廉卫士”

在清水潭所在的高邮经济开发区,有这样一位纪检干部,他就是被誉为“清水潭边廉卫士”的原马棚镇纪检书记、现经济开发区纪工委副书记郭才荣。

2007年,时任马棚镇纪委书记的郭才荣创新纪检工作思路,在全市率先推行“清风惠农”行动,镇村干部“连心卡”制度,赢得了人民群众的普遍赞扬。

开发区东湖村一些河沟因多年未疏浚清理,河道淤积,水质变差,两个养殖户为养虾供不上水,急得团团转。郭才荣了解情况后,迅速与村组商量,组织人员进行清淤排污,协调水务站保证供水。同时,他还联系农技站对

养殖户进行技术指导,讲解科学养殖知识。养殖户非常感动,在“连心卡”上重重地写上了两个大字“满意”。

金塘社区居委会八组的赵某家庭本就十分困难,赵父患肺气肿病入膏肓,赵某本人又突发乙肝不得不住院治疗,家庭顿时陷入困境。郭才荣主动协调镇村结对帮扶,并牵头发出“奉献爱心”倡议,动员全镇单位、群众为其捐款11000多元,解了赵某一家的燃眉之急。

郭才荣负责全区的纪检监察信访工作,他经常马不停蹄地四处下访,排查矛盾纠纷和信访隐患,同事戏称他长着两条“飞毛腿”。2011年初,郭才荣在基层排查信访隐患时,了解到一村民因多次追讨修路工钱未果,准备上访。他立即上门,一方面稳定信访人情绪,带到村部和农经站核算2005年的8万多元道路工程款;一方面召集相关人员制定还款计划,签订还款协议书,承诺3年内分期分批还款到位,仅用3个多小时就成功化解了这起劳资纠纷。

郭才荣皮肤黝黑,完全不像坐机关的干部,没有官架子,办事又认真,人送雅号“黑包公”。但凡要求他人做到的,他自己首先做到,要求别人不做的,自己坚决不做。2012年,郭才荣负责万顷良田安置房建设工程。一天,一个浙江销售商带着钢窗小样找到他,并承诺只要照顾此项目,将回报一定酬劳。他立即严词拒绝,亮出自己的身份,这个销售商“吓得”没敢再来。”



特约 邵德军 编辑 殷朝刚

公房出租公告

经有关部门批准,市蚕桑技术指导站定于2016年3月25日下午三点在农委三楼西会议室(文游中路173号)对宋庄烟雨小区12幢办公楼

一、三楼全部及二楼中间楼梯口东侧(面积约470m²)整体公开招租,年租金参考价3.3万元。

有意者请于2016年3月24日下午5点前到高邮市农委三楼办公室办理报名手续,报名时需交保证金一万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市蚕桑技术指导站

咨询电话:0514-84610313(易先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食局定于2016年3月25日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对三垛镇二沟村原二沟米厂

(房屋面积约300m²,土地面积约1000m²)进行公开招租,年租金参考价4.5万元。

有意者请于2016年3月24日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续,报名时需交保证金2万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市通湖路103号

咨询电话:0514-85081809(王先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)